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OKTOBER 
Grand Prix Považská Bystrica (05.10.) - Slowakei 

Starke Leistungen zeigten Mohamed Shadi und Julia Seyr beim mit 559 

StarterInnen aus 64 Vereinen stark besetzten Grand Prix Považská Bystrica. 

Julia (U18, -57kg) schied zunächst im Grunddurchgang aus, kämpfte sich aber 

erfolgreich durch die Hoffnungsrunde und holte sich den 3. Platz. 

Mohamed (U18, -73kg) erreichte im Grunddurchgang das Semifinale, scheiterte am 

späteren Turniersieger und erkämpfte sich in der Hoffnungsrunde ebenso die 

Bronzemedaille. Katrin Mayrwöger (U18, -57kg) wurde starke 7.  

 

Colop Masters (06.10.) - Wels 

Großartige Ergebnisse für unsere Nachwuchs-Judoka 
beim 30. COLOP Masters. 279 StarterInnen aus 6 
Nationen und 47 Vereinen traten beim Traditionsturnier 
in Wels an.  
Die Judokids des SVG konnten mit 3 x Gold (Anja 
Moosbauer, Juman Shadi, Gaida Shadi) und Silber 
durch Albada Shadi (U14), sowie zwei 5. Plätzen durch 
Albara Shadi (U16) und Hannah Killinger (U16) 
sogar den 5. Platz in der Vereinswertung erkämpft. 

 

 

Österreichische Staatsmeisterschaft (13.10.)     
- Feldkirchen (Kärnten) 

Sensationelle Performance von Leon Tschilikin 
bei den österreichischen Staatsmeisterschaften in 
Kärtnen. Leon war nur im Einzelfinale -81kg von 
Galaxy-Kämpfer Borchashvilli zu stoppen und holt 
sich wie heuer schon im U21-Bewerb den 
Vizemeistertitel! Mit der Mannschaft Vienna 
Samurai gewann er als Lizenzkämpfer im Mixed-
Teambewerb sogar die Goldmedaille!  

 

Schülerliga (19.10.) - Pinsdorf 
Super Leistung des jüngsten SVG-Ligateams! In Pinsdorf konnten unsere 
SchülerInnen gegen das Judoteam Salzkammergut einen ganz klaren Erfolg 
erkämpfen. Durch die 7:1-Führung nach dem 1. Durchgang stand der Sieger schon zu 
diesem Zeitpunkt fest. Aufgrund eines medizinischen Vorfalls wurde die Partie dann 
bei 8:3 abgebrochen. Für den SVG haben gepunktet: Leo Mairhofer (1), Lukas 
Hötzendorfer (1), Jakob-Severin Huch (1), Anja Moosbauer (1), Moritz Weigl (1), 
Lena Hötzendorfer (1), Juman Shadi (1), Henry Meier (1). 
Das Schülerligateam beendet somit heuer die Vorrunde auf dem 3. Platz. 



 

Damenliga (19.10.) - Gallneukirchen 
Unser Damenteam (Kooperation mit ASKÖ Reichraming und Salzkammergut) war in 
der dritten Meisterschaftsrunde gegen Union Burgkirchen/Schwand leider chancenlos. 
Bereits nach dem ersten Durchgang war der Rückstand von 2:6 zu groß, schließlich 
gingen die Gäste mit 5:11 als klares Siegerteam von der Matte. Beide Mannschaften 
gaben eine Gewichtsklasse vor. Die Punkte für den SVG: Lisa Krempl (2), Isabella 
Stögmann (2), Katrin Mayrwöger (1). 

Danprüfung (20.10.) - Gallneukirchen 
Bravourös meisterte Elena Hinterreiter ihre Prüfung zum 2.Dan in Gallneukirchen. In 
Theorie und Praxis überzeugte sie klar die Prüfungskommission. Der SVG führte die 
Dan-Prüfung für Judo Austria im Turnsaal der Mittelschule durch. Insgesamt durften 
sich über 20 neue Dan-TrägerInnen über den Erhalt des schwarzen Gürtels freuen. 

Kyu-Turnier (20.10.) - Burgkirchen 
Mit 178 StarterInnen aus 15 Vereinen war das  
Kyu-Turnier ein super Event für unsere jungen 
SportlerInnen. 
In den Altersklasse U10, U12 und U14 bewiesen 
unsere Judoka ihr Können und sammelten tüchtig 
Medaillen. Simon Trudenberger, Eva Moosbauer 
und Anabell Standhartinger erkämpften jeweils 
Gold. 
Silber in ihren Gewichtsklassen erreichten Viktoria 
Mayr, Leo Mairhofer, Maximilian Samhaber und 
Anja Moosbauer. Lena Jungwirth, Katharina 
Humer und David Emmer belohnten sich mit 
Bronze. 

Landesliga Herren (25.10.) - Gallneukirchen 
An diesem Großkampfwochenende war unsere Landesligamannschaft gegen die 
Mannschaft des PSV Salzburg am Start. Die Salzburger kamen mit einer kleinen 
Delegation nach Gallneukirchen. Wir konnten mit einer großen (und vor allem voll 
besetzten) Mannschaft an den Start gehen und dieses Jahr unseren ersten Sieg mit 
14:8 einfahren! Die Punkte kamen von Martin Mairhofer, Albara Shadi, Mohamed 
Shadi, Marco Inreiter, Matheo Löfler (je 2 Punkte) und Victor Vonwiller, Elias 
Wittinghofer, Elias Gutenbrunner und Bernhard Heinzl. 

Anfängerturnier (26.10.) - Schörfling 
Im Salzkammergut trafen sich über 170 JudoanfängerInnen aus ganz Österreich.  
9 Judoka aus Gallneukirchen waren hier ebenfalls vertreten und konnten gut an die 
Erfolge vom vorherigen Wochenende anknüpfen. Unsere SportlerInnen konnten vier 
Medaillen erkämpfen. Lukas Hochrathner setzte sich in seiner Gewichtsklasse mit 
zwei Kampfsiegen durch und wurde Erster. Luis Höfinger und Annabell 
Standhartinger konnten sich die Silbermedaille sichern und Jonathan Schaumüller 
wurde Dritter.  

 



NOVEMBER 

Irsicev Memorial Turnier (02.11.) - Slowenien 
Gaida Shadi (-63kg), Mohamed Shadi (-73kg) und Julia Seyr (-57kg) kämpften in 
Maribor auf Einladung vom OÖ. Landesverband beim Irsicev Memorial Turnier. Gaida 
setzte sich gegen alle vier Gegnerinnen durch und gewann ihre Gewichtsklasse. 
Mohamed unterlag erst im Halbfinale seinem Gegner, erkämpft aber über die 
Trostrunde Platz 3. 

Int. Turnier Veteranen (03.11.) - Kottingbrunn 
Marco Inreiter und Martin Mairhofer nahmen am Veteranen-Turnier in 
Niederösterreich teil. Marco konnte bei seinem ersten Turnier nach längerer 
Kampfpause gleich wieder einen Sieg erkämpfen.  
Martin war im „Shiai“-Bewerb und im „Ne Waza“-Bewerb eine Klasse für sich und 
erfreute sich sogar über zwei Goldmedaillen. 
 
Damenliga + Landesliga Herren (09.11.) - Leonding 
In der Abschlussrunde der Damenlandesliga zeigten unsere Judo-Ladies eine Top-
Teamleistung. Nach dem Stand von 4:4 nach dem ersten Durchgang war ein 
spannender zweiter Durchgang zu erwarten. Mit einer taktischen Änderung bei der 
Aufstellung gelang dem Team Gallneukirchen, das auch heuer in Kooperation von 
ASKÖ Reichraming und dem Judoteams Salzkammergut antrat, ein souveräner 
Siegeslauf, bei dem sie nur noch einen Punkt an ASKÖ Leonding abgaben. Mit dem 
Sieg von 11:5 fixierte der SVG den 3. Platz in der Meisterschaft.  
Die Punkte für den SVG: Lisa Krempl (2), Tanzila Muntzurova (2), Desiree Steininger 
(1), Rosa-Sophie Huch (1), Katrin Mayrwöger (1), Gaida Shadi (1), Laura Fink (2), 
Elena Hinterreiter (1). 

 
Zur letzten Runde reisten auch die Herren mit einem geschlossenen Team nach 
Leonding an. Nach dem ersten Durchgang (5:5) hofften die Gallier noch gegen ASKÖ 
Leonding zu punkten, die Gegner konnten aber den entscheidenden Sieg im zweiten 
Durchgang mehr machen und einen 11:9-Sieg erkämpfen. Dennoch war es ein 
Lichtblick aufgrund der gezeigten Leistungen und angetretener Teamstärke. 
Die Punkte für den SVG: Albara Shadi (1), Manuel Aigner (1), Julian Haugeneder 
(1), Paul Schmiderer (2), Victor Vonwiller (2), Martin Mairhofer (2).  

3. Runde Bezirkscup (10.11.) - Gallneukirchen 
Die 3. Runde des Bezirkscups wurde in Gallneukirchen ausgetragen. Unsere Judo-
Kids erkämpften 9 Gold-, 13 Silber- und 6 Bronzemedaillen. 
Endstand nach den drei Runden: Von den insgesamt 27 Pokalen für die 
BezirksmeisterInnen blieben acht in Gallneukirchen. Sowohl im Medaillenspiegel 
der dritten Runde als auch im Gesamtmedaillenspiegel (alle drei Runden) erreichten 
unsere Judo-Kids in der Vereinswertung (27 Gold / 31 Silber / 16 Bronze) den 
2. Platz hinter Rapso OÖ. (32/23/24), auf dem 3. Platz landete UJZ 
Niederwaldkirchen (13/5/4). 

Turnier in Ljubljana (16.11.) - Slowenien 
Albara Shadi durfte mit dem OÖ. Jugendkader nach Ljubljana fahren. Albara startete 
das erste Mal international in einer neuen Gewichtsklasse (-60kg) und konnte dort in 
gewohnter Manier überzeugen. Er musste sich nur im Einzug ins Finale geschlagen 
geben und konnte seine anderen vier Kämpfe für sich entscheiden und wurde 
großartiger Dritter! 



19. Int. ASVÖ Schlumpfturnier (16.11.) - Gallneukirchen 
Beim Schlumpfturnier waren 173 NachwuchskämpferInnen aus 21 Vereinen und 3 
Nationen auf der Matte vertreten. Es gab viele, großartige Kämpfe zu sehen. Auch 
wenn es für manche/n KämpferIn nicht so lief, waren die Tränen Dank der Haribo 
Schlümpfe, die jede/r TeilnehmerIn erhält, schnell wieder getrocknet. 
Die SVG-Judokids schafften den 6. Gesamtrang der Vereine mit 2 x Gold (Eva 
Moosbauer, Juman Shadi), 6x Silber und 5 x Bronze.  

Verleihung des 7.Dan an Klaus-Peter Stollberg 
(30.11.) - Gmunden 
SVG-Judo Mitglied Klaus-Peter Stollberg wurde im 
Rahmen des Bundesliga Final 4 in Gmunden von 
Judo Austria Präsident Martin Poiger und Vize-
Präsidentin Sabrina Filzmoser für eine großartigen 
Leistungen für den internationalen Judosport vor 
großem Publikum der 7. Dan verliehen. Wir 
gratulieren dazu sehr herzlich und freuen uns, dass 
Stolli zugesagt hat, uns in seiner Pension mit 
Spezialtrainings im Nachwuchsbereich zu 
unterstützen. 

Bundesliga Final- Four (30.11.) - Gmunden 
Ganz eng ging es beim Bundesliga Final 4 der 
Damen in Gmunden her. Das Team von ASKÖ 
Reichraming, das in der Meisterschaft von unseren 
SVG-Judoladies unterstützt wird, konnten gegen 
UJZ Mühlviertel im Halbfinale ein 3:3 erkämpfen. 
Nur die höhere Unterbewertung (Siegpunkte) 
verhinderte den Finalkampf gegen Samurai-
Stadlau, in dem auch ein Sieg der Bundesliga-
meisterschaft drinnen gewesen wäre! 
Dennoch erreichte das Team den hervorragenden 3. Platz in der Bundesliga. 

SV Luftfahrt Masters (30.11.) - Berlin 
1. Platz in der Damenwertung und 3. Platz bei den Herren, das war die sehr 
erfolgreiche Ausbeute bei der Vereinswertung beim SV Luftfahrt Masters Berlin 2024. 
Über 210 StarterInnen aus 27 Nationen traten heuer in Berlin an. Speziell in den Ü-
Klassen wurde bei den Herren Siege und Stockerlplätze gesammelt. Danke an unsere 
erfolgreichen Gastkämpfer, Magdalena und Hans. 
Die Stockerlplätze: Anna-Maria Huch (2. Pl. AK), Julia Seyr (2. Pl. AK), Magdalena 
Maderthaner (2 x 3. Pl. AK und Ü30 – SK VOEST), Martin Nagler (1. Pl. Ü30), Martin 
Mairhofer (2 x 1. Pl. Ü30 und Ü40), Andreas Trudenberger (3. Pl. Ü40), Andreas 
Antlinger (3. Pl. Ü50), Johann Reisinger (1. x 3.Pl Ü50 und 1 x 1.Pl. Ü60 – ASKÖ 
Reichraming). 
Auch das Sightseeing am Freitag machte wieder viel Spaß: Samurai Museum, Berlin 
Story Bunker und Weihnachtsmärkte standen dieses Mal am Programm. Am Samstag 
nach dem gemeinsamen Essen mit unseren Freunden des Veranstalters SV Luftfahrt, 
gab es noch eine spontane Musiknacht-Session in der Hotel-Lobby bis in die 
Morgenstunden zu Ehren unseres Geburtstagskindes Manuel Aigner. 

https://sv-luftfahrt-berlin.de/?page_id=2530


DEZEMBER 
Bundesländercup (06.12.) - St. Johann 
Fünf SVG-Nachwuchsjudoka hatten die Ehre beim Judobundesländercup in  
St. Johann (Salzburg) für Team Oberösterreich an den Start zu gehen. Oberösterreich 
war hier der einzige Landesverband, der zwei Mannschaften stellen konnte. 
Mohamed Shadi belegte mit OÖ 1 den großartigen 1. Platz. OÖ1 konnte die 
Vorrunde ungeschlagen überstehen und konnte nach einem sehr knappen Halbfinale 
das Finale klar dominieren. Mohamed konnte hier alle seine Kämpfe gewinnen. Julia 
Seyr, Rosa-Sophie Huch, Matheo Löfler und Gaida Shadi gingen mit OÖ2 in den 
Kampf. Unsere Sportler zeigten durchwegs gute Leistungen und konnten 
entscheidende Punkte zum schlussendlich fünften Platz beitragen. Nach dem 
spannenden Bundesligacup war noch ein 2-tägiges Trainingslager angesagt, wo sich 
Albara Shadi (der für den Start beim Jugendbundesländercup noch zu jung ist) noch 
zur Auswahl dazugesellte. 

Judo-Punschstand (07.12.) - Gallneukirchen 
Auch heuer konnten wir uns wieder nach der Schüler-Vereinsmeisterschaft beim 
Judo-Punschstand treffen und das Judojahr Revue passieren lassen. Somit war der 
Marktplatz von 15:00 Uhr bis 22:00 Uhr Dreh- und Angelpunkt der Judoszene 
Gallneukirchen. Bei Punsch, Glühmost, Kartoffelspiralis und Leberkäse gab’s viele 
anregende Gespräche. 

Schüler-Vereinsmeisterschaft (07.12.) - Gallneukirchen 
Zum ersten Mal traten heuer die SchülerInnen nicht in Kleingruppen von 3-4 
Personen in Alters- und Gewichtsklassen gegeneinander an, sondern in zwei 
Mannschaften, die von den Trainern (nach bestem Wissen und Gewissen) 
zusammengestellt wurden. Es setzte sich dann doch ein Team klar durch. Team 
„Gladiator Kids“ kämpfte beherzt gegen Team „Gallier von klein bis groß“. Das 
Siegerteam wurde bei der Weihnachtsfeier bekannt gegeben. 

Trainingslager in Japan für Leon 
Drei besonders harte Trainingswochen absolviert gerade 
Leon Tschilikin, der Anfang Dezember mit einem 5-köpfigen 
Team rund um OÖ. Landestrainer Florian Doppelhammer 
nach Japan gereist ist, um im Mutterland des Judos die 
Perfektion zu suchen. Neben den zahlreichen 
Trainingseinheiten waren die Judoka auch als Zuschauer 
beim Judo Grand Slam Turnier in Tokio, aber auch 
Sightseeing kommt dabei nicht zu kurz. 

Weihnachtsfeier SchülerInnen (22.12.) - Gallneukirchen 
46 Nachwuchs-Judoka bis U16 kamen heuer zur gemeinsamen Judoweihnachtsfeier, 
die wie immer beim GH Riepl stattfand. Auch viele Eltern, Geschwister, Omas und 
Opas waren mit dabei. Sophie Mairhofer und Thomas Mayr gaben der Feier einen 
schönen musikalischen Rahmen. Nach dem Essen wurde die Siegerehrung der 
Vereinsmeisterschaft durchgeführt. Es folgten Ehrungen u.a. für die besten 
TrainiererInnen, die SiegerInnen des Gallia-Cups sowie den Sportlern des Jahres 
Gaida Shadi und Albara Shadi, die wieder auf der Erfolgsmatte 2024 fürs Dojo 
verewigt wurden. Für alle Geehrten geht’s nächstes Jahr zum Jump Dome als 
Belohnung für ihre Leistungen 2024. 



Weihnachtsfeier Erwachsene (22.12.) - 
Gallneukirchen 
Nach der Schülerweihnachtsfeier folgte 
abends die Weihnachtsfeier für alle ab 
U18, ebenfalls im GH Riepl. Nach 
Ansprache von SVG-Obfrau Gisela 
Gabauer und kulinarischer Stärkung 
folgten der Jahresrückblick von 
Sektionsleiter Gerald Resch und die 
Ehrungen durch Vize- und sportlichen 
Leiter Walter Hanl. Wir gratulieren den 
Sportlern des Jahres, Katrin 
Mayrwöger und Martin Mairhofer. Eine 
herrliche Einlage des Ligateams, als 
Hommage an Walter Hanl, brachte klar 
zum Ausdruck: Was Walter in einem 
Judojahr alles ehrenamtlich leistet, das würden wohl nur viele, viele Walter-Klones 
schaffen. Lisi Mairhofer und Thomas Mayr begleiteten unter „Chorleiter“ Andreas 
Trudenberger musikalisch den Abend. Im Bar-Bereich wurde noch lange getanzt, 
gesungen und diskutiert.  
 

Ganze Berichte und weitere Termine unter https://www.judo-svg.at/.  

https://www.judo-svg.at/

